

William R. Hite, Jr., Ed.D.  
Superintendent

2022年3月2日

尊敬的费城学区家庭：

费城公共卫生局 (PDPH) 于3月2日 (星期三) 宣布如果新冠病毒病例数仍然很低, 将从3月9日(星期三)开始放宽我们学校和办公室的戴口罩规定。以下解释这意味着什么：

- 所有学生和教职员都可以选择是否戴口罩, 但我们的PreK Head Start计划的学生和教职员除外。
- 按照美国卫生与公共服务部的要求, 所有PreK Head Start学生和教职员仍需全部戴口罩。

如果PDPH放宽戴口罩规定, 学生和教职员将能够选择是否在学校和办公室内戴口罩。有些人会继续戴口罩, 另一些人不会戴口罩。我请您仔细考虑自己的个人情况和家庭情况, 并为您或您的孩子做出最好的选择。请尊重其他所有人的权利, 即使他们的选择与您的不同。

如果戴口罩成为选择性的, 我们的共同目标依然不变: 保持健康的学校和工作环境, 让我们的学生在校内全日制和面对面地学习, 我们知道他们这样的学习效果最好。这需要我们每个人继续尽自己的一份力量, 并遵守其他将保持不变的健康和安全措施。例如, 如果您生病, 则应待在家中; 如果您出现类似新冠病毒的症状, 则需要接受检测; 如果您曾接触新冠病毒病例, 则应检疫隔离; 如果您的冠状病毒检测呈阳性, 则应隔离作为一项额外的预防措施, 以便帮助最大程度地降低春假后学校出现新冠病毒病例激增的风险, 所有学生和教职员都必须在春假后返校的一周内 (4月18日至22日) 戴口罩。

从下周开始, 您可以通过网站[Covidtests.gov](https://www.covidtests.gov)再领取四套免费家中新冠病毒检测试剂, 请务必订取。

目前, 所有教职员和学生仍需戴口罩。PDPH将在下周继续监测新冠病毒病例数, 如果病例数仍然很低, 可能会从3月9日(星期三)开始正式放宽学校和办公室的戴口罩规定。随着PDPH指南的更新, 我们会及时通知您。

谢谢! 请保重, 并保证安全。

顺致敬意!



William R. Hite Jr., 教育学博士  
费城学区教育局长